
Slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
první  měsíc  v novém roce se  nám blíží  ke konci  a  vypadá to, 
že  letošní  zima  bude  průměrná  jak  sněhovou  pokrývkou,  tak 
i  teplotami.  Slunečných  dnů  je  poměrně  dost,  takže  počasí  je 
ideální k zimním radovánkám a to jak na lyžování a sáňkování, 
tak i na procházky. Věřím, že zima vydrží, jako v druhé polovině 
ledna a nebudou velké výkyvy teplot, kdy dochází při oblevách 
a následnému zámrazu ke komplikaci při jízdě autem a při chůzi.
V letošním roce nás čeká velké množství projektů, které chceme 
zrealizovat a nebo připravit.
V jarních měsících provedeme rekonstrukci místní komunikace od křižovatky pod Domem s byty 
zvláštního  určení  směrem  ke  koupališti  o  délce  asi  700  m,  jedná  se  o  velmi  poškozenou 
komunikaci, která byla opakovaně podélně i příčně překopána při budování vodovodu a plynovodu 
a je ve velmi špatném stavu. Dojde k odfrézování starého asfaltu dle potřeby a pokládce nového 
v celém úseku a všem potřebným úpravám dle potřeby, jako jsou nová svodidla v problémovém 
úseku, odfrézování pařezu, čistění příkopů, oprava propustí ap.
Do konce května firma Eurovia dokončí práce na mostě přes Jedlovou, kde zbývá dokončit terénní 
úpravy  kolem  mostu  a  vybudovat  nové  zábradlí  na  zmíněném  mostě.  Nově  zrekonstruovaná 
komunikace z Antonínova přes bývalou pilu bude osazena dopravními značkami a na křižovatce 
u  bývalé  pily  budou umístěny  nové  tři  lampy,  aby  křižovatka  byla  dostatečně  osvětlena.  Dále 
necháme v letošním roce vypracovat projektovou dokumentaci na rekonstrukci mostu v Hujerově 
koutě s tím, že v roce příštím zrealizujeme rekonstrukci mostu spolu s rekonstrukcí celé místní  
komunikace  směrem od koupaliště k bývalé pile, která je taky ve velmi špatném stavu. 
V letošním roce provedeme prodloužení vodovodního řadu v Antonínově v „Povidlákách“, kde se 
na  vodovodní  řad  chtějí  připojit  všechny domy,  jedná  se  o  přibližně  200  m prodloužení,  dále 
připravíme projekty na další prodloužení vodovodních řadů v obci a to na Dolní Maxov, Peklo, 
Antonínov o celkové délce asi 3 km, které budeme postupně realizovat.
Během jara chceme nechat zhotovit projekt na střechu základní školy, která je ve velmi špatném 
stavu a na tři nové fotovoltaické elektrárny a to na budově základní školy, mateřské školy a na domě 
s byty zvláštního určení v Antonínově. V roce 2024 nám byla schválena na tyto akce dotace ve výši 
přes 2,6 milionu Kč. Po vyhotovení projektu chceme vysoutěžit firmu na realizaci všech těchto akcí  
a pokud to bude možné začít v letošním roce s realizací a to tak, že celou akci rozdělíme na rok 
2025 a 2026 s tím, že v letošním roce postavíme dvě fotovoltaické elektrárny a v příštím roce 
uděláme na základní škole novou střechu spolu s fotovoltaickou elektrárnou.
V letošním roce pořídíme nový vlek za traktor se sundávacím kontejnerem a mulčovací rameno 
za traktor na trávu a křoví a to z dotace od MAS Mikroregionu Tanvaldsko.
V letních měsících proběhne rekonstrukce toalet a umýváren v prvním patře mateřské školy spolu 
s rozvody a další potřebné opravy hlavně na střeše. Na zdravotním středisku dokončíme v příštích 
týdnech obecní byt a necháme připravit projekt na novou čistírnu odpadních vod u budovy střediska 
a zrekonstruujeme hlavní vchodové dveře a jedny boční dveře a odvedeme dešťovou vodu ze svodů 
budovy, aby se nám nevsakovala do suterénu.
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V domě s byty zvláštního určení v Antonínově právě probíhá rekonstrukce dvou bytů, která bude 
v příštích týdnech dokončena, přes léto opravíme bortící se část cesty a parkoviště pod domem 
a pečovatelkám vybudujeme kryté stání pro auto.
To je prozatím první část projektů, na kterých již momentálně aktivně pracujeme, v příštích číslech  
občasníku vás seznámím s projekty dalšími a s jejich průběžnou realizací.
Přeji  Vám všem,  abyste  rok  2025 prožili  ve  zdraví,  štěstí  a  v  pohodě  a  zažívali  jen  příjemné  
a dobré věci

Váš starosta Jiří Slanař

Přehled o celkových údajích o pohybu obyvatelstva v obci Josefův Důl za rok 2024:
        celkem muži ženy

Počet trvale hlášených
obyvatel k  31.12.2023 850 439 411
narození za rok 2024     4     2    2
zemřelí za rok  2024   13      5    8 
přistěhovalí za rok 2024   18   10    8
vystěhovalí za rok 2024   18   12    6
počet k 31.12. 2024 841  434 407

Jubilea v lednu, únoru a březnu 2025
Ingrid Pecková
Kateřina Hošková
Zdeněk Miksa
Marie Sládková
Petr Posselt
Bohuslav Filipi
Božena Formanová
Anna Kaliničová
Jana Pscherová

Hanička Dohnalová
Rozálie Fazekašová
Krista Doležalová
Jaroslava Ivanyšová
Marie Nováková
Emil Jakel
Jan Alexa
Karel Rujbr

Pečovatelská služba Josefův Důl 
 je poskytována  seniorům a osobám se 

zdravotním postižením od 40 let věku, 
terénní formou v jejich přirozeném 
prostředí; 

 v oblasti základní péče o vlastní osobu, 
stravování, pomoci v domácnosti a při 
kontaktu se společenským prostředím;

 v pracovní dny, tj. pondělí až pátek 7:00 – 
15:30 hod.

Více informací: 
Sociální pracovnice obce Josefův Důl, e-mail: spjd@josefuvdul.eu, tel.: 725 157 561
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Jubilantům přejeme pevné zdraví,
hodně životních sil a optimismu!

Jubilanti, kteří nechtějí být v průběhu roku 
zveřejněni, mohou napsat na obec či

Informační centrum Josefův Důl nebo 
zavolat na tel.: 483 381 096, 483 381 110.

Poděkování:
Děkuji  Obecnímu  úřadu  za  dárek  a  přání 
k narozeninám.          František Darsa

Děkuji za dárek a přání k narozeninám.
    Petr Posselt

Děkuji  obci  Josefův Důl  za  přání  a  dárek 
k narozeninám Zdeněk Miksa

Děkuji za přání a dárek k mým narozeninám
Christa Kinzelová

Slavíkovi  a  sousedé  z  Dolního  Maxova 
děkují za bezvadnou údržbu cesty.

Děkujeme  všem  za  projevy  soustrasti 
k úmrtí manželů Pechových. 

Za rodinu G. Tahalová

Výstava betlémů
Poděkování patří také všem, kteří zapůjčili 
Betlém  pro  výstavu  v  muzeu,  která 
probíhala v adventním čase minulého roku.

        Infocentrum Josefův Důl



Pečovatelská služba Josefův Důl
Vážení spoluobčané, 
dovolte,  abych Vám představila  a  více  přiblížila  práci 
naší  pečovatelské  služby.  V  tomto  čísle  Občasníku  si 
povíme o pečovatelské službě obecně.

Tato  služba  je  zřízena  obcí  a  financována  z  rozpočtu 
obce. Je zřízena a poskytována v souladu se Zákonem 
o  sociálních  službách.  To  znamená,  že  musí  být 
zaregistrována  na  Ministerstvu  práce  a  sociálních  věcí 
v registru poskytovatelů sociálních služeb. 

Ve  službě  pracují  na  plný  úvazek  2  pečovatelky.  Denně,  kromě  víkendů  a  svátků,  pomáhají 
obyvatelům v  naší  obci  od  7  do  15:30  hod.  v  činnostech,  které  ze  zdravotních  důvodů  nebo 
z důvodu vyššího věku už sami nezvládnou. Co to znamená? Zákon nám určil  oblasti  pomoci,  
abyste se cítili lépe a mohli s pomocí naší služby co nejdéle spokojeně žít a fungovat ve svých 
domovech. 

Platí se tato pomoc? Kolik stojí a kdo určil ceny? Ano, tyto úkony jsou placené. Ceny jsou určené 
vyhláškou, vydanou k Zákonu o sociálních službách. V této vyhlášce jsou určeny maximální ceny 
za jednotlivé činnosti,  které nesmí žádná pečovatelská služba v naší  republice překročit.  U nás 
rozhodli zastupitelé v čele s panem starostou o snížení těchto cen. To znamená, že za pečovatelskou 
službu platí lidé, kteří ji v naší obci potřebují, méně, než v jiných krajích a obcích. 

Je tato pečovatelská služba výdělečná? Není, obec musí službu dotovat. Žádná sociální služba není  
výdělečná.  Má  za  úkol  hlavně  pomoci  potřebným.  Co  by  se  stalo,  kdyby  tuto  službu  obec 
nedotovala? S největší  pravděpodobností  by taková služba zanikla,  protože příjmy od uživatelů 
pečovatelské služby nestačí pokrýt náklady (např. platy pečovatelek, sociální pracovnice, benzín do 
auta na rozvoz obědů, odvozy k lékařům mimo obec, nutnou rekonstrukci bytů zvláštního určení 
apod.). Možná si řeknete, jestli tedy nejsou platy pečovatelek a sociální pracovnice moc vysoké 
a kdo jim je stanovil? Platy v ČR v sociální oblasti se řídí platovými tabulkami stanovenými vládou, 
neurčuje je tedy vedení obce. A rozhodně neodpovídají svojí výší fyzicky i psychicky náročné práci, 
kterou zaměstnanci v sociálních službách vykonávají. Tuto práci vykonávají většinou lidé, kteří vidí 
smysl v pomoci druhým.
V  příštím  pokračování  si  povíme  více  o  jednotlivých  oblastech  pomoci  určených  zákonem, 
vysvětlíme si co znamenají, dále o možnostech a podmínkách různých sociálních příspěvků pro vás 
určených, a také si blíže představíme zaměstnankyně naší služby.           L. Páralová

Školní kalendárium aneb co právě proběhlo 
29. a 30. 10. - po podzimních prázdninách …
 7. 11. - proběhlo tripartitní konzultační odpoledne. 
Hojná účast rodičů na tomto druhu schůzek nás těší, 
jsme rádi, že se tento nový způsob setkávání rodič – 
žák – učitel osvědčil a významně se tak zvětšil počet 
rodičů, kteří schůzky navštěvují.
1.  12.  -  mladší  žáci  školy  vystoupili  s  kulturním 
programem  při  1.  adventní  neděli  u  rozsvícení 
stromu v obci
6.  a  13.  12.  -  si  žáci  1.  -  3.  třídy vyzkoušeli  své 
logické myšlení při projektovém dni Logické hry

12.  12.  -  předvánoční  tripartitní  konzultační 
odpoledne  s  dílničkami  pro  žáky  základní  školy 
a  jejich  rodiče,  kdy  si  rodiče  mezi  konzultacemi 
s vyučujícími mohli se svými dětmi vytvořit vánoční 
výzdobu. Děkujeme všem, kteří se podíleli nejen na 
organizaci, ale přispěli i občerstvením.
19.  12.  -  absolvovali  žáci  2.  stupně  Kurz  přežití 
ve světě financí. Ač pro některé žáky nebylo snadné 
se na kurz soustředit, věříme, že si všichni z týmové 
kreativní  hry  odnesli  alespoň  základní  rady 
a informace o tom, jak hospodařit v domácnosti, jak 
vytvořit  rodinný  rozpočet  a  hlavně,  jak  vyjít 
s  financemi.  Paní  lektorka  žáky moc chválila,  jak 
byli šikovní.
20.  12.  -  jsme  si  společně  zazpívali  na  schodech 
školy vánoční písně a poté se naši mladší žáci vydali 
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se  svými  písněmi  na  obecní  úřad  a  do  domu 
s  pečovatelskou  službou,  aby  i  tam  naladili 
zaměstnance  úřadu  a  klienty  DPS  na  vánoční 
poklidnou atmosféru
23. 12. - 3. 1. - jsme si všichni společně a přitom 
každý  zvlášť  se  svou  rodinou  užívali  zasloužený 
odpočinek a sváteční náladu vánočních svátků

...a co nás v nejbližší době čeká na základní škole
21. 1. - pedagogická rada s hodnocením prospěchu 
a chování za 1. pololetí školního roku
28. 1. - Přijímačky nanečisto (viz informace níže)

30. 1. - ukončení 1. pololetí školního roku, vydání 
výpisu hodnocení spolu se slovním hodnocením
31. 1. - jednodenní pololetní prázdniny
1. - 20. 2. - podávání přihlášek na střední školy
11. 2. - projektový den na základní škole
17.  2.  -  21.  2.  -  návštěva  z  německého Storkowa 
v rámci výměnných pobytů žáků 9. ročníku
3. - 9. 3. - jarní prázdniny
13.  3.  -  první  setkání  Předškoláčka,  další  pak 
pravidelně každý čtvrtek až do 3. dubna
11. a 14. 4. - jednotná přijímací zkouška na maturitní 
obory čtyřletých středních škol

Přijímačky nanečisto
Ačkoliv  se  naši  žáci  v  posledních  letech  v  naprosté  většině 
případů dostali na své vysněné a zvolené střední školy již v 1. kole 
přijímacího řízení a vedou si na těchto školách velmi dobře, jak 
nám sami dosvědčují při svých návštěvách v naší základní škole, 
kterou mnoho let navštěvovali, rozhodli jsme se v tomto školním 
roce jim tento nelehký vstup do nové školy ještě více usnadnit 
a  přihlásili  jsme  školu  do  dobrovolného  projektu  –  Přijímačky 
nanečisto.  Tento  projekt  je  novinkou  letošního  školního  roku 
a  jeho  hlavním  cílem  je  nechat  žáky  zažít  reálnou  atmosféru 
přijímacích  zkoušek.  Natrénovat  desítky  či  stovky  zkušebních 

testů může každý sám, ať už doma ve svém pokojíčku či při nabízeném doučování ve škole pod vedením 
učitelů.  Ale  zažít  opravdovou  atmosféru  a  přesné  podmínky  přijímacích  zkoušek,  to  nelze  nasimulovat  
v  domácím  prostředí  ani  při  běžné  vyučovací  hodině  či  odpoledním  doučování.  Pro  žáky  bude  vše 
připraveno zrovna tak, jak to následně bude vypadat při opravdových přijímačkách – oba testy z českého 
jazyka i  matematiky proběhnou v jeden den,  testy budou mít  stejný počet  úloh,  stejnou časovou dotaci  
a  stejnou  obtížnost  jako  testy  konané  v  rámci  jednotné  přijímací  zkoušky  a  budou  odpovídat  platným 
specifikacím požadavků pro jednotnou přijímací zkoušku. Všechny podmínky i pravidla budou tedy stejná 
jako při reálných přijímačkách v dubnu. 

Výsledky našich žáků u jednotné přijímací zkoušky 
z  českého  jazyka  i  matematiky  se  dlouhodobě 
pohybují  nad  republikovým  průměrem,  a  to 
v  některých  letech  i  o  několik  procentních  bodů. 
Můžeme tedy být na naše žáky právem hrdí. Kromě 
kvalitní  výuky  a  pečlivé  práce  žáků  to  svědčí 
i o tom, že své školy volí s rozmyslem a adekvátně 
svým možnostem a schopnostem. Cílem totiž není, 
aby  všichni  byli  ověnčeni  tituly.  Daleko 
podstatnější  je  to,  aby  si  zvolili  školu  a  budoucí 
profesi  tak,  aby  školu  zdárně  dokončili  a  své 
povolání dělali rádi a kvalitně.
Všem jim budeme držet palce a přát správnou volbu a úspěšný přestup do středního vzdělávání.

K. Titěrová, ředitelka
Milí čtenáři Občasníku.

Prosinec byl na naší škole nejen ve znamení 
příprav  na  přicházející  vánoční  svátky,  ale  také 
proběhlo několik zajímavých projektových dnů:

Projektové dny pro 1. až 3. třídu: 
Malá digitální univerzita

Dvě páteční prosincová dopoledne byla v 1. 
až 3. třídě věnována  digitální gramotnosti.  Formou 

herních  aktivit  a  prožitkem  se  ti  nejmenší  z  naší 
školy  seznamovali  díky  robotickým  hračkám 
s  digitálním  světem  a  digitálními  technologiemi. 
Zjistili,  co  všechno  je  robot  a  jak  nám  pomáhá. 
Důležitým poznatkem bylo, že robot nefunguje bez 
správného naprogramování, že ke svému fungování 
potřebuje člověka, který mu „řekne“, co má dělat. 
Zajímavé bylo  i  to,  že  přestože  toto  téma k  tomu 
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svádělo,  celý  program  probíhal  bez  tabletů  nebo 
počítačů.  Na  závěr  děti  dostaly  osvědčení 
o  absolvování,  kterým  se  určitě  doma  rodičům 
radostně chlubily.

Projektový den pro 2. stupeň: 
Kurz přežití ve světě financí

V  posledním  týdnu  před  vánočními 
prázdninami  jsme  pro  žáky  druhého  stupně 
naplánovali zajímavý a hlavně užitečný projektový 
den s názvem Kurz přežití ve světě financí. Program 
připravili  a  vedli  zkušení  lektoři,  kteří  mají 
dlouholeté pracovní zkušenosti  v oblasti  účetnictví 
a managementu a kteří se po zkušenostech s mnoha 
mladými  lidmi  začínajícími  svůj  život  splácením 
dluhů  rozhodli  naučit  děti  zodpovědnému 
hospodaření. 

Celé  dopoledne  probíhalo  formou  hry.  Žáci 
byli  napříč  třídami  rozděleni  do  týmů,  které 
představovaly rodiny. Každá „rodina“ si vyzkoušela, 
jak  složité  je  vytvořit  fungující  rodinný  rozpočet 
na jeden rok.

Smyslem  projektového  dne  bylo  zábavnou 
formou  položit  základ  finanční  gramotnosti.  Žáci 

získali představu o tom, kolik stojí bydlení, doprava, 
jídlo,  oblečení,  jaké  výdaje  jsou  pravidelné 
a nepravidelné a jaké jsou další nezbytné a zbytné 
výdaje  v  životě  průměrné  čtyřčlenné  domácnosti. 
Hravou formou také zjistili, jak správně hospodařit 
s penězi, že všechny rodiny nemají stejné příjmy, jak 
sestavovat jídelníček s ohledem na příjmy a výdaje 
celé  rodiny  a  rovněž  jak  a  proč  tvořit  finanční 
rezervu.  Kurz  přežití  ve  světě  financí  byl  určitě 
velmi přínosný pro budoucí život všech našich žáků 
a  pomohl  jim  orientovat  se  v  dnešním  světě 
„neomezených možností“.

Matematický Dubák
4.  prosince  vyrazily  dvě  vybrané  žákyně 

8.  třídy  společně  s  paní  učitelkou  Florianovou  na 
devátý ročník Matematického Dubáka.  Na toto již 
tradiční setkání na půdě Základní školy v Českém 
Dubu  se  tentokrát  sjel  rekordní  počet  soutěžících 
ze  všech  okresů  Libereckého kraje  a  poměřili  své 
znalosti  a  dovednosti  z  oblasti  matematiky. 
Matematického  Dubáka  zaštiťuje  především 
Liberecký  kraj  v  rámci  podpory  nadaných  žáků, 
matematické gramotnosti a logického myšlení.

Společné vánoční zpívání
Zpívání dětí v obci

Než  jsme  se  rozešli  na  vánoční 
prázdniny,  všichni  jsme  si  zazpívali 
na schodech koledy a písničky s vánoční 
a  zimní  tematikou.  Poté  některé  děti 
prvního  stupně  potěšily  vánočním 
zpíváním  také  seniory  v  Domě 
s  byty  zvláštního  určení  a  všechny  na 
obecním úřadě.
Všem  čtenářům  Občasníku  přeji 
ladovskou zimu za okny, teplo rodinného 
krbu, pohodu a dobrou náladu po celou 
zimu.          

      Monika Hejná

Zrušení Zásilkovny v Josefově Dole
Velice nás mrzí, že musíme oznámit zrušení pobočky Zásilkovny Josefův Důl 
317.
Packeta  /  Zásilkovna  nám pouze telefonicky oznámila  uzavření  pobočky 
během 7 dní. 
Zásilkovna je člen globální skupiny Packeta.
Nezískaly jsme ani informace o možném zřízení Z – boxu.
Všem zákazníkům se omlouváme za komplikace, především v předvánočním 
čase to bylo nemilé.

PPL a DPD
PPL Parcel a DPD u nás v Centru Aura fungují stále. 
Balíčky se dají vyzvednout i odeslat každý všední den od 8 do 17 hodin.

Centrum Aura
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Zprávičky z Mateřské školky
Všechny  moc  zdravíme  v  roce  2025  a  chtěli 
bychom Vám popřát  hlavně  pevné  zdraví,  ale 
také štěstí a pohodu v novém roce.
6.  ledna  se  naše  školka  vydala  na  tradiční 
tříkrálové putování po vsi. Děti byly vybaveny 
korunou vlastní výroby a moc jim to slušelo.  
Kde všude jsme putovali, vám napoví novoroční 
přání na dveřích K+M+B = Buď požehnán tento 
dům.

Nezapomínáme  ani  na  kulturní  program  pro 
děti. 10. ledna naší školku navštívilo maňáskové 
divadlo  Šternberk.  Určitě  vám  děti  doma 
vyprávěly, jak se jim divadlo líbilo. 
Díky sněhové nadílce se mohou Šikulové vydat 
na  svah  v  rámci  lyžařského  kurzu,  který  se 
uskuteční koncem ledna. 
Sněhu  si  společně  užíváme,  co  to  jde. 
Bobujeme,  stavíme  sněhuláky  a  smějeme  se 
u koulovačky. 

Tímto bychom chtěli poděkovat paní Petříčkové 
za darované kleště na výrobu sněhových koulí. 


Máme přislíbenu návštěvu pana starosty Jiřího 
Slanaře, který nám povypráví o práci revírníka.
V únoru se můžeme ve školce těšit na přehlídku 
masek v rámci Karnevalu plného tance a zábavy 
 Tým učitelek MŠ

Nabídka Informačního centra
Nabízíme  Vám ještě  poslední  kousky  kalendářů  pro  rok  2025. 
Plesová  sezóna  se  blíží  tak  bychom  Vám  rádi  nabídli  krásné 
náramky, náhrdelníky a náušnice od firmy Perlex, M – CRYSTAL 
POINT a  výrobky 
od Péti Liegrové. 

Vše  si  můžete  zakoupit  v  otevírací  době 
Informačního centra: 

Pondělí, středa a pátek: 8:30 - 12:00 - 12:30 – 
16:00, úterý: 8:30 - 12:00 - 12:30 – 14:00

Sobota: 8:30 – 13:00
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Ohlédnutí za prosincovými akcemi...
Jako každoročně připravujeme pro Vás Adventní setkání, 
Josefodolské  trhy,  Setkání  seniorů,  Adventní  koncert 
Harmonia, Varhanní koncert a také v mezisvátečním čase 
divadelní  představení.  Krátce  připomínáme  přiloženými 
fotografiemi  a  více  snímků  naleznete  na  webových 
stránkách Josefova Dolu  nebo na FB:
https://www.facebook.com/josefuvdul.eu/photos_albums .

Kulturní komise obce JD

7

https://www.facebook.com/josefuvdul.eu/photos_albums


Kadeřnictví a Trichologie
Alena Munzarová

Poradenství v péči o vlasy a vlasovou pokožku
(Padání vlasů, lupénka, seboroická dermatitida, lupy atd.) 

Tel. : +420 603 383 244
Adresa: Jablonec nad Nisou

Web: www.trichologiejablonec.cz  Podhorská 182/143a, 466 02
E-mail: trichologiejbc@seznam.cz  nebo dle dohody:

 Josefův Důl 327, 468 44

,

Pokračování receptů z Jablkobraní - Koláč z drobenky
Ingredience:  2 hrnky polohrubé mouky, 1 hrnek cukru, 20 dkg hery, 1 vanilkový cukr, 1 kypřící 
prášek do pečiva, 2 vejce, dle potřeby trochu mléka, ovoce, popřípadě můžeme dát i tvaroh.
Postup: Z cukru, mouky, hery a vanilkového cukru zpracujeme drobenku. Z drobenky odebereme 
1 hrnek a dáme stranou. Do zbytku drobenky přidáme vejce,  kypřící  prášek do pečiva a podle 
potřeby mléko. Zamícháme a nalijeme na máslem vymazaný a moukou vysypaný plech. Poklademe 
ovocem a nahoru rozdělíme zbytek drobenky, kterou jsme dali stranou. Kdo má rád, může pod 
ovoce přidat ještě tvaroh. Pečeme ve středně vyhřáté troubě na180° C asi 40 minut. 

Dobrou chuť!

Pozvánky na nejbližší akce v Josefově Dole
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****************************************

(sál bude otevřen od 18:00 hod.) 

Zahraje a zazpívá skupina 
KONTAKT

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
Vstupné: 150 Kč
Předprodej vstupenek: recepce Huť Marie 
1904, Trafika Josefův Důl

Budeme se na Vás těšit, přijďte včas .
****************************************

Noc s Andersenem 2025
Noc s Andersenem, tradiční a oblíbená akce, která oslavuje dílo a odkaz slavného 
dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena. Od roku 2007 tato událost láká 
každý  rok  desítky  dětí  také  do  naší  josefodolské  knihovny,  aby  prožily 
nezapomenutelné  chvíle  ve  světě  kouzel,  pohádek,  příběhů  a  fantazie.  Noc 
s Andersenem není pouhým čtením pohádek a povídek. Tato událost má vzdělávací 
hodnotu,  která  podporuje  čtenářství,  kreativitu  a  předávání  hodnotných  příběhů 
dalším generacím. Knihy jsou zdrojem moudrosti a fantazie, a Noc s Andersenem je 

dokonalou  příležitostí,  jak  podpořit  a  oslavit  roli,  kterou  hrají  v  našich  životech.  Zároveň  přivádí  do 
knihovny nové  čtenáře  a  zvyšuje  povědomí  o  tomto  důležitém zařízení.  Letošní  Noc  s  Andersenem se 
uskuteční v naší knihovně  v pátek 28. března ve spolupráci s mateřskou školkou pro předškolní děti. 
A v pátek 4. dubna ve spolupráci se základní školou pro děti školou povinné. V obou dnech proběhne 
část programu v knihovně a ponocovat a spát budeme ve školce a ve škole. Potřebné informace k účasti se  
všechny děti včas dozví od svých učitelek v mateřské a základní škole. 
Na kouzelnou noc s knížkami, pohádkami a dětmi se těší Jana Podrazká.
***********************************************************************************************************

Vážený občané, rekreanti i návštěvníci obce Josefův Důl
Obec Josefův Důl vyzývá všechny občany, rekreanty a návštěvníky     
k dodržování pravidel pro správné třídění odpadu. 
!!! Zdůrazňuje, aby do klecí byly vkládány pouze zavázané pytle 
určené pro odpad SKS a varuje před nesprávným nakládáním s odpady. 

Fotografie ukazuje, co se děje, když nejsou pravidla dodržována. 
Správné třídění odpadu je klíčové pro řešení problému s velkým
množstvím odpadů, který trápí obce po celém světě. 
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Kulturní program - Josefův Důl 
ÚNOR - BŘEZEN 2025

1. 2. 2025 od 19:00h
PANÍ Z LEDU,
1. Neratovická divadelní společnost
Divadlo J. K. Tyl Josefův Důl, 

vstupné: 100 Kč, děti do 15 let: 50 Kč

8. 2. 2025 od 19:00h

SOUDNÉ SESTRY, 

DS J. K. Tyl Josefův Důl

Divadlo J. K. Tyl Josefův Důl,

vstupné: 100 Kč, děti do 15 let: 50 Kč

13. 2. 2025 od 16:00h – 18:00h

TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
v Informačním centru Josefův Důl, 
vstupné: dobrovolné

15. 2. 2025 od 19:00h
TREPERENDY, L.S.D. Lučany
Divadlo J. K. Tyl Josefův Důl,
vstupné: 100 Kč, děti do 15 let: 50 Kč

21. 2. 2025 od 18:00h

Milan Engel DAKAR 

Huť Marie 1904, Dolní Maxov 113, malý sál
tombola o ceny
vstupné: 150 Kč, děti a studenti 100 Kč

22. 2. 2025 od 15:00h

DĚTSKÝ KARNEVAL

v kulturním sále budovy Muzea místní historie, 
vstupné: zdarma

22. 2. 2025 od 19:00h

ŽENITBA, DK Jirásek Česká Lípa

Divadlo J. K. Tyl Josefův Důl,

vstupné: 100 Kč, děti do 15 let: 50 Kč

25. 2. 2025 od 17:00h

BESEDA S KLÁROU 
HOFFMANOVOU

v Informačním centru Josefův Důl,

vstupné: dobrovolné

1. 3. 2025 od 19:00h

ANI ZA MILION! 

H.A.D. Hodkovice

Divadlo J. K. Tyl Josefův Důl, 

vstupné: 100 Kč, děti do 15 let: 50 Kč

9. 3. 2025 od 16:00h 

POHÁDKA ŽENICH PRO ČERTICI

DS SMRŽ 

Divadlo J. K. Tyl Josefův Důl, 

vstupné: 100 Kč, děti do 15 let: 50 Kč

11. 3. 2025 od 16:00h - 18:00h

TVOŘIVÉ ODPOLEDNE

v Informačním centru Josefův Důl, 

vstupné: dobrovolné

14. 3. 2025 od 19:00h

JOSEFSKÁ ZÁBAVA

Huť Marie 1904, vstupné: 150 Kč

15. 3. 2025 od 19:00h

KUŘAČKY A SPASITELKY

Divadlo V Roztocké Jilemnice

Divadlo J. K. Tyl Josefův Důl,

vstupné: 100 Kč, děti do 15 let: 50 Kč
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SDH Josefův Důl
Mladí hasiči vyrazili 30. 12. 2024 do Zlaté Olešnice, kde pro ně 
místní  sdružení  připravilo již  tradiční  dětský Silvestr.  Dětem se 
akce moc líbila,  provázely ji  společné hry,  muzika,  disko tanec 
a  nechybělo  dobré  občerstvení.  Na  závěr  si  všichni  připili 
a popřáli vše nejlepší do nového roku. Večer byl ukončen velkým 
společným ohňostrojem. 
Během zimy čekají mladé sportovce páteční tréninky v jablonecké 
hale, kde budou trénovat sprint na 60m včetně překážek (bariéra 

a kladina) a zapojení hadic.
Děti už také začaly malovat 
do soutěže “Požární ochrana 
očima  dětí”,  některé  si 
vybraly  i  kategorii  literární 
a  píší  příběh  s  hasičskou 
tématikou.
V roce 2025 nás čeká spousta závodů a soutěží. V červenci 
nebude chybět ani tradiční hasičské soustředění, které se bude 
konat v areálu Sklář – Ostružno.
Jednotka SDH Josefův Důl zasahovala v prosinci u požáru 
ve  sklepě  rodinného  domu  a  hořící  čtyřkolky  na  přehradě 
Josefův  Důl.  V  lednu  vyjížděla  v  jednom  dni  dvakrát 
k dopravní nehodě, kdy pomáhala vyprostit automobil, který 
sjel mimo vozovku. 

Další nočním výjezdem za vydatného sněžení byl hořící 
osobní automobil v Dolním Maxově. Bohužel se naše 
jednotka  na  místo  události  nedostala,  kvůli 
neukázněným  řidičům  jiného  osobního  auta,  jejichž 
zapříčiněním náš hasičský zásahový vůz sjel do závěje 
mimo  vozovku.  Požár  osobního  automobilu 
zlikvidovala  jednotka  profesionálních  hasičů 
z Tanvaldu. Příčina požáru se vyšetřuje, předběžná výše 
škody byla stanovena na 230.000,- Kč.

Jana Harmanošová

TJ Jiskra Josefův Důl – lyžařský oddíl - úspěšný běžkařský Memoriál Pepy Kozlovského
K radosti trenérů a dětí je od začátku prosince možné trénovat venku na sněhu, takže zasněžená 

Lesana  je  v  permanenci!  Před  tréninkem  na  skútru 
upravujeme  stopu,  na  okruhu  pak  zkušeně  běhají  jak 
pokročilí závodníci, tak děti, které jsou v oddílu krátce a na 
běžkách  jsou  poprvé.  Upravené  tratě  také  často  využívá 
veřejnost.
Tomáš  na  začátku  prosince  absolvoval  trenérský  kurz 
v  Harrachově  a  pravidelně  se  účastníme  víkendových 
závodů.  Od  začátku  roku  jsme  byli  v  Bedřichově, 
na  Benecku a  v  sobotu 18.1.  jsme na  Lesaně uspořádali 
1. ročník Memoriálu Pepy Kozlovského. Závod se opravdu 
povedl  -  bylo  krásné,  slunečné  počasí,  trasy  parádně 
upraveny.  Na  start  se  postavilo  200  závodníků  v  deseti 
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kategoriích  a  pro  domácí 
Jiskru to cinklo hned dvakrát 
-  1.  místo  v  kategorii  2012 
získala  Eliška  Petržilková 
a na 2. místě kategorie 2010 
se  umístil  Honza  Petržilka. 
Další závodníci Jiskry podali 
moc hezké a hlavně bojovné 
výkony! Blahopřejeme všem!
Dále  moc  děkujeme  všem, 
kdo se na organizaci závodu 
podíleli,  díky  jim  dopadlo 
vše na jedničku!
Nyní nás kromě pravidelných 
tréninků  (stále  trénujeme 3x 
týdně v pondělí, středu a pátek) čekají závody v Jilemnici v Harrachově a v Lučanech. Tak hlavně, 
ať sníh vydrží co nejdéle!    Tomáš, Jarda a Werner

Dakar 2025 – Milan Engel
Letošní  47.  ročník  Rallye  Dakaru  se  jel  už  pošesté  v  Saúdské 
Arábii. Závod začal 3.1.2025 v Bisha a skončil v pátek 17.1.2025 
v Shubaytah . Pro našeho Milana Engela to byl letos již 11. ročník 
v kategorii Motocykl, letos se startovním číslem 33. 
I přes náročnost všech dvanácti etap v Dakaru, se Milan umístil na 
krásném 23. místě s časem (ČR/KTM 450) +6:04:44 a obdržel už 
osmou medaili.
Velice gratulujeme a přejeme Milanovi spoustu dalších úspěchů.
Zveme Vás 21. 2. 2025 na besedu s Milanem Englem od 18:00h 
v  Huti  Marie  1904.  Bližší  informace  sledujte  na  stránkách 
www.hutmarie.cz
Zdroj:https://www.betarena.cz/rubriky/sportovni-clanky/rally-dakar-online-

vysledky-trasa_2003.html#Vysledky-etap, https://www.facebook.com/MilanEngelFanclub

Uzávěrka Josefodolského občasníku
Uzávěrka dalšího čísla občasníku je v pondělí  24. 3. 2025 do 10 hodin i pro příspěvky v elektronické podobě. 
Respektujte,  prosím tento termín.  Příspěvky,  které  do redakce dojdou po tomto datu,  najdete  v následujícím 
občasníku –  děkujeme za  pochopení.  Budeme rádi  za  vaše  příspěvky,  náměty,  ale  i  připomínky.  Redakce si  
vyhrazuje právo příspěvky krátit,  redakčně upravovat či  nezařadit.  Za věcnou správnost odpovídají  jednotliví 
autoři. Nevyžádané materiály se nevracejí.
Příspěvky do Občasníku Josefodol posílejte na email: infocentrum@josefuvdul.eu

SKI – BUKOVKA- PROVOZ VLEKU
od 9:00 do 16:00
V  areálu  se  nachází  2  lyžařské  vleky  s 
celkovou kapacitou 1600 osob za hodinu. Na 
svahu  je  stánek  s  občerstvením  a  WC. 
Možnost lyžařské školy. Ceník je stejný jako 
v  roce  2024,  naleznete  ho  s  aktuálními 

informacemi  na: 
https://www.facebook.com/skiarealbukovka
KONTAKT: +420 602 271 831, 
h.vobornik@seznam.cz, www.skiareal-bukovka.cz

SKI LUCIFER - PROVOZ VLEKU
od 9:00 do 16:00 sezóna 2025 zahájena

➢ V  provozu  je  Velký  Lucifer,  Malý 
Lucifer a Dětský pás.

➢ Ideální pro rodiny s dětmi.
➢ Umělé zasněžování.

Aktuální informace sledujte na FB:
https://www.facebook.com/skilucifer, 
www.skilucifer.cz
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